

Dr. Rechnitzer János elnökségi tagjelölt bemutatása

Rechnitzer professzor úr az elmúlt fél évszázad meghatározó regionális tudományi gondolkodója, nemcsak Magyarországon, hanem a közép-európai térségben is. Munkássága rendkívül széles területet ölel fel, a területi tervezéstől és területfejlesztéstől az urbanisztikán és innovációelméleten keresztül a fejlesztési partnerségek építéséig. Tudományszervező és tudományos tevékenységének kiemelkedő területét jelenti a határmentiség kutatása, a határon átnyúló együttműködések támogatása és szervezése, amire részben predesztinálta az is, hogy a magyar-cseh-szlovák-osztrák hármashatár közelében, Héderváron született.



Rechnitzer professzor úr 1975-ben szerezte meg diplomáját a pécsi Janus Pannonius Tudományegyetem Közgazdaságtudományi Karán, ahol három évvel később megvédte doktori dolgozatát, majd ugyanott habilitált 1999-ben. 1985-ben a közgazdaságtudomány kandidátusa, 1995-ben pedig az MTA-doktora lett a Magyar Tudományos Akadémián.

A nevéhez fűződik a Magyar Tudományos Akadémia Regionális Kutatások Központja

Nyugat-magyarországi Tudományos Intézetének létrehozása, amelyet több mint 10 évig irányított, valamint a győri Széchenyi István Egyetem Regionális és Gazdaságtudományi Doktori Iskolájának kialakítása, amelyet 2008 és 2020 között irányított, nyugdíjba vonulásáig. A Széchenyi Egyetemen betöltött tanszékvezetői, intézetvezetői, dékáni és rektorhelyettesi pozíciókat is.

Tudományos munkássága rendkívül szerteágazó és gazdag, iskolateremtő hatása a hazai regionális tudományok terén a legjelentősebb gondolkodók közé emeli ebben a témában. Számos tudományos szervezetnek volt elnöke, főszerkesztőként irányította a *Tér és Társadalom* című folyóirat szerkesztőségének munkáját 1994 és 2010 között, de a gyakorlati város- és térségfejlesztésnek is meghatározó alakja. E minőségében a Miniszterelnökség munkáját is segítette a 2000-es években, de meghatározó szerepet játszott az AUDI, a győri városi önkormányzat és a Széchenyi Egyetem közötti stratégiai partnerség kialakításában is.

Munkásságát számos díjjal ismerték el, pl. Győr Város díszpolgári címével, MTA Akadémiai díjjal és a Magyar Köztársasági Érdemrend lovagkeresztjével.

Egyesületünk számára megtiszteltetés, hogy a felkérést az elnökségi tagságra elfogadta.